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Cijenjeni izlagači,

Zadovoljstvo  nam   je  da najavimo

38. SAJAM GRAĐEVINARSTVA
                                                                                                                                
koji će se održati od 21. do 25. septembra 2016. godine na Jadranskom sajmu u Budvi. 

Manifestacija koja se proteklih godina uspješno razvijala u skladu sa poslovnim potrebama izlagača i ove go-
dine predstaviće javnosti nove proizvode i tehnologije, ali i mogućnosti za direktno uspostavljanje saradnje 
na svim nivoima u okviru ove dinamične strateške grane. Na Sajmu građevinarstva predstaviće se segmenti 
građevinske industrije i najuspješniji predstavnici iz svih oblasti građevinske djelatnosti: visokogradnje, nisko-
gradnje, inženjeringa i projektovanja izgradnje i održavanje objekata, materijala, okova i bravarije, sanitarne 
galanterije.

Kao idealan ambijent za plasiranje inovacija i savremenih rješenja, sajam omogućava posjetiocima i pri-
vrednim subjektima sagledavanje ponude i dobijanje preciznih podataka o kvalitetu izloženih eksponata. 

Sajam građevinarstva u programskom djelu okuplja stručnu javnost I  afirmiše održivi razvoj, podržava kva-
litetne projekte i aktivnosti od značaja za širu zajednicu. Mjesto je susreta struke i nauke sa donosiocima 
poslovnih odluka, kreatorima razvojnih politika, investitorima i predstavnicima civilnog sektora. 

Imajući u vidu značajne infrastrukturne projekte, modernizaciju i uvećanje industrijskih kapaciteta širom re-
giona, u istom terminu ponudu će prikazati i izlagači specijalizovanih sajmova energetike, vode i vodovodnih 
tehnologija. 

Jadranski sajam će, pružiti podršku različitih kategorija sajamskih popusta. Pozivamo Vas da blagovremeno 
prijavite učešće i iskoristite ih u punom obimu.

Želimo Vam uspješan nastup i dobre poslovne rezultate na 38. Sajmu građevinarstva.
Tel: 00382 33 410 405, mail: marketing@jadranskisajam.co.me

S poštovanjem,                                                                                                   

 Nada Mirjanić
                                                                                                                           Projekt menadžer
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